11Iro

AMmsa: Jlusza
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2005 19:07:10

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpava: 01.11.2005 20:51:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12458/answer/12459




YBaxaemas JIuza! Bpsig nu 6051 B MOSCHAYHOM 0071aCTH UMEIOT OTHOIIIEHNWE K MEHCTPyaIbHOMY
IUKITy. YTOOH UCKIIOYUTE 3a00/IeBaHKe NT04YeK, Haflo 00cieoBaThCs: 00mmi ananu3 mouu, Y3U
(mouek 1 Mo4eBOro Imy3nIpsi). [logTBepAUTh AuarHo3 HedpomnTosa (omylieHre T04YeK) MOKHO TOJIBKO C
IIOMOIIIBI0 9KCKPETOPHOU yporpaduu (BHYTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIY ITpenapaT, I0TOM
IlelaeTCs CepUsl PeHTTeHOBCKUX CHUMKOB). TakKe HeoOxXonuMa KOHCYIbTalus ruaekosora. C
yBaKeHUEM.



